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DIARIO DE SESIONES

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES

Concejales Presentes
Fernando Cattaneo
María José Ferrero
Andrea Ochat
Oscar Trinchieri
Leandro Lamberti

Ausente con aviso
Carlos Gómez

Autoridades de la Sesión:
Presidenta: Andrea Ochat, Vicepresidenta 1ra.: María
José Ferrero, Vicepresidente 2do.: Oscar Trinchieri
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Informe de Presidencia

Jueves 15/08: El jueves 15 de agosto se desarrolló una
nueva Sesión Ordinaria. En ese mismo día la Concejala
Ochat participó de una nueva reunión del Reunión del
Instituto de Desarrollo Territorial.

Viernes 16/08: El viernes 16 de agosto, desde las 9, en
Inta Rafaela, la Concejala Ochat participó del 7º
encuentro “Las Autoridades Políticas y el INTA”. En la
misma mañana, desde las 11, el Concejal Leandro

Lamberti asistió al acto oficial por un nuevo aniversario
del paso a la inmortalidad del General José de San
Martín.

Sábado 17/08: El sábado 17 por la noche, la Concejala
Ochat asistió al  Festival Musical Sunchales #Latemúsica,
realizado en las ex cocheras Rotania.

Martes 20/08: El martes 20 de agosto, la Concejala
Ochat junto a la Concejala María José Ferrero,
participaron del acto realizado por todas las escuelas
Rurales del Distrito Sunchales, en el marco de un  nuevo
aniversario del paso a la inmortalidad del General José
de San Martín. El mismo se desarrolló en la escuela rural
Nº 806, conocida como Campo Ristorto. Luego, desde
las 13:30, se realizó trabajo en Comisión. Ese mismo día
desde las 19hs los Concejales Ochat, Trinchieri y
Cattaneo participaron de una nueva reunión de ADESU.

Miércoles 21/08: El miércoles 21 de agosto, desde las 7,
se realizó trabajo en Comisión. El Concejo recibió al
arquitecto Ariel Manning, Conductor Ejecutivo del
Instituto Municipal de la Vivienda para recibir
información sobre el Plan de Vivienda en lote propio.
Más tarde al Secretario de Obras, Servicios y Ambiente,
Leopoldo Bauducco, al Subsecretario de Obras Públicas,
Guillermo Ércole, a la Subsecretaria de Ambiente y
Espacios Públicos, Cecilia Gabiani para recibir
información referida del Proyecto de  Planta de
Tratamiento y Consorcio GIRSU.
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Comunicaciones Oficiales y Peticiones
particulares

Expte. N°: 00544NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Eduardo Faudone
Pone en conocimiento del Concejo Municipal un pedido
de información pública presentado ante la Secretaría de
Hacienda, Inversión Pública y Cooperativismo de la
Municipalidad en relación al Plan de Reconstrucción de
Pavimento Urbano.-
HACE USO DE LA PALABRA  EL CONCEJAL CATTANEO Y
SOLICITA LA LECTURA DE LA NOTA POR SECRETARÍA.
HACEN USO DE LA PALABRA EN FORMA SUCESIVA LOS
CONCEJALES CATTANEO, TRINCHIERI, OCHAT Y
LAMBERTI. SE MOCIONA LA ACUMULACIÓN CON EL
EXPTE. Nº 512NP Y SE APRUEBA.

Expte. N°: 00545NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: Unidad Ciudadana Sunchales
Solicitan la elaboración de un proyecto de obras viales
sobre calle Montalbetti en su intersección con calles
Rafaela y Río Negro para mitigar la problemática de
tránsito existente.-
HACE USO DE LA PALABRA  EL CONCEJAL CATTANEO.
HACEN USO DE LA PALABRA SUCESIVAMENTE LOS
CONCEJALES LAMBERTI, TRINCHIERI Y FERRERO. SE
MOCIONA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA.

Expte. N°: 00546NP
Tipo: Nota Particular
Autoría: María Laura Molinari
Solicita se le conceda la renovación anual de inscripción
en el Derecho de Registro e Inspección.-
HACE USO DE LA PALABRA LA CONCEJALA OCHAT Y
SOLICITA EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA
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Despachos de Comisión

Expte. N°: 00523FPCyS
Tipo: Resolución
Autoría: Leandro Lamberti
Prorroga en comisión proyecto próximo a vencer.-
MIEMBRO INFORMANTE CONCEJAL LAMBERTI, MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA POR
UNANIMIDAD

Expte. Nº: 00541DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Solicita al DEM información respecto al estado de deuda
a proveedores al 31 de julio del corriente.-
MIEMBRO INFORMATE CONCEJAL CATTANEO MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

Expte. Nº: 00542DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Solicita al DEM el proyecto técnico definitivo dictado por
la Secretaría de Hábitat de la provincia en referencia a la
urbanización de 14 hectáreas según Plan de Ahorro
SunchaLote.-
MIEMBRO INFORMATE CONCEJAL CATTANEO MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

Expte. Nº: 00543DB
Tipo: Minuta de Comunicación
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri
Solicita al DEM remita la rendición dispuesta según Art.
12º de la Ord. 2569 - Plan de Reconstrucción de
Pavimento Urbano.-
MIEMBRO INFORMATE CONCEJAL CATTANEO MOCIONA
LA RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

4
Proyectos presentados
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Expte. N°: 00547PJ
Tipo: Ordenanza
Autoría: Fernando Cattaneo
Propone deducir el equivalente al 50% del Derecho de
Registro e Inspección, por el término de 18 meses, a
aquellos empleadores que contraten a personas con
discapacidad por tiempo indeterminado.-
MIEMBRO INFORMATE CONCEJAL CATTANEO, MOCIONA
EL PASE A COMISIÓN Y SE APRUEBA

Expte. N°: 00548FPCyS
Tipo: Ordenanza
Autoría: Andrea Ochat
Determina que el DEM debe colocar en lugares
estratégicos carteles informativos sobre el Aguará
Guazú.-
MIEMBRO INFORMATE CONCEJALA OCHAT, MOCIONA LA
RATIFICACIÓN DEL DESPACHO Y SE APRUEBA

SIENDO LAS 11:07HS SE DA POR CONCLUIDA LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA DE LA FECHA


